【大会運営】
予選リーグ（２月９日～１６日）
・審判：２人制とする
　〇主審は、結果をコート幹事チームに報告のこと。（審判は、審判服上を着用、パンツは自由）
・順位：勝ち点（勝ち３、分け１、負け０）、得失点差、総得点、当該チームの勝敗、くじの順
        (不戦勝は５-０で勝ちとする)

・各組毎の、勝点、得失点、得点の順で上位２チームが決勝進出
（各チーム予選終了後本部にて確認のこと。）
決勝トーナメント（１７日（日）、２３日（土）、予備日２４日（日））
・各組予選上位２チームおよび３位チームの内上位４チームの計１6チームで１７日（日）、２３日（土）、予備日２４日（日）
・開会式：決勝トーナメント１日目の１０時よりＢコートで行ないます（決勝出場全チーム）

・表彰式：決勝終了後、１３時（予定）よりＢコートで行ないます（上位８チーム）
・試合時間等：２０－５－２０分、決しない場合はＰＫ戦。ただし、決勝戦のみ延長５－５分、ＰＫ戦とする。
・審判：２人制、試合１０分前に各コートに集合
  〇主審は、結果を本部に報告のこと。（審判上着を着用、パンツは自由）

・降雪等により決勝トーナメントの日程が２日間確保できない場合は、２４日（日）に各組予選１位チーム、２位チームの内の上位２チームの計８チームによるトーナメントで行う。
・決勝戦については、テレビ録画（Ｊ：ＣＯＭ群馬）を行いますので、準決・決勝戦の前にメンバー表の提出があります。

フレンドリーリーグ（１６日（日）、２４日（日）、予備日なし）
　・予選３位以下のチームにより行う。（３位で決勝出場チームも含む）
　・A,B,C組は２４日（日）、D,E,F組は１６日（日）に行います。
　・組合せ、会場（和田橋Ａ～Ｄ）等確認のこと。
（注意事項）                                                                 
・降雪、雨等による中止、順延の場合は、当日の朝７時に事務局で決定します。下記担当者まで

各チームにより確認のこと。
・車は路上駐車せず必ず和田橋の駐車場に駐車のこと。堤防の西側道路は、駐車禁止。
・和田橋北側野球場の外野（河川側）に駐車できます。和田橋下の野球場への通路には絶対に駐車しないこと。常識ある駐車をお願いします。

・ゴミはすべて持ち帰りを厳守すること。

・事務局： 宮石 ０９０-８７４４-５２３６、 勝山 ０９０-９８１３-８００２
大会要綱、注意事項等に反しないよう、各チーム内徹底してください。
※Ｊ：ＣＯＭ群馬局により各チームに取材を行いますのでよろしくお願いします。

