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平成３０年度スポーツ少年団全国一斉活動の受付開始について（通知）

　平素より、市スポーツ少年団活動に関しまして多大なるご指導、ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。
　さて、公益財団法人日本体育協会より標記活動を別添実施要項に基づき開催する旨通知がありました。この活動については東京２０２０オリンピック・パラリンピック競技大会を契機に、全国各地で実施する美化活動、環境ボランティア活動、平和活動、国際貢献活動などの社会貢献活動を通して、オリンピック・パラリンピック・ムーブメントへの理解を深める活動を実施するもので、都道府県、市町村、単位スポーツ少年団の、各級スポーツ少年団で実施・参加することができます。実施を希望する場合は、別添実施要項により活動申請を行い、実施していただきますようお願いいたします。

記

１　対象者　　平成３０年度スポーツ少年団登録団員、指導者、役職員

２　期　間　　平成３０年４月１日（日）～平成３０年１２月３１日（月）

３　内　容　　別紙要項のとおり

	　高崎市スポーツ少年団事務局
　高崎市総務部スポーツ課内
　℡ 027-321-1296（担当：飯島）



