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高崎市少年サッカー育成協議会
指導者各位

高崎市少年サッカー育成協議会

会長　湯浅政好
指導者の体罰と暴力的発言指導について

　日本サッカー協会からの指導方法に関する通知がありましたが、当会でも体罰厳禁へのお願いと共に、暴力的発言への再考をお願いしたいと思います。

　試合指導の際に、指導者が夢中になるあまり、子ども達をあたかもパソコンゲームの中で登場する選手を操るように、試合の流れを罵声とともに指導しているシーンが見受けられ、一部の父兄から会として指導してもらいたいという意見が寄せられています。

　たしかに監督指導者のストレスの発散が行われているように受け止められても仕方がないと思うようなシーンを役員が目撃しているのも事実です。傍で聞いていても気持ちの良いものではありません。

　ぜひ、思い当たるチームがございましたら、チーム内で指導方針を再確認して戴き、更なる指導力の向上に創意工夫をされますようお願い致します。
